WuTerpupoBanHblil ypok ((pusuka + MaTtemaruka) rmo Teme.
“IIpuMeHeHNe YHUBEPCANLHBIX METOAOB U IIPHUEMOB
[IPU PEIICHUU MAaTEMAaTUYE€CKUX U (DU3NYECKUX 3a0a4
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“IIpakTHka poxaaeTCs OT TECHOTO

COCAUHCHHUS (PU3UKU U MaTEeMaTUKKU - bakoH .

£ o 144
MaHTEMH — y4HUThCS, IPUOOPETATh 3HAHUSA

£ 77
dro3uc” - npupoaa




KpoccBop




3agauya. Halinute miomanap Tpanequu ( CM. pUCYHOK ) .
Pazmep kaxxgou knetku 1 cm X 1 cm. OTBeT gante B

KBaJpaTHbIX CAHTUMETPAX.

Pemmiennue.

g= athb




3anauya.

Ha pucynke npeacrapieH rpadpuk MOyl BEKTOpa

CKOPOCTH aBTOMOOWJISI OT BpeMeHHU. Kakoil myTh Ipolien

aBTOMOOMJIB 3a 2 yaca.

Pemenue.

a+b.
2

h

_ 40460

S:STpan -, -2=100 (KM)




3amada. CpegHui Bec AeBoYeK B Kiacce 60 kr, a Bec Mamu
40 xr. Kakue n3 clienyronmx yTBEPKIACHUA BEPHBI?

1. B kimacce Bce neBoYkn KpoMe Maim, unMeroT Bec 60 Kr

2! B kimacce 00sA3aTeIbHO €CTh IE€BOYKA BecoM OoJiee 60 Kr

3. B kj1acce 00s13aTeIbHO €CTh N€BOYKaA BecoM 60 Kr

4. B xi1acce 00a3aTeIbHO €CTh JIEBOUKA BecoM 44 Kr

) P ries.
Pcp.Bec. = T

Z P IeB. ~ CyMMa B€Ca BCCX NCBOYCK

N- KOJIM4YCCTBO ACBOYCK B KJIACCC




3amaga. IlepBy1o MMOJIOBUHY ITyTH aBTOMOOMIIBL JBUTAJICS CO
CKOpOCThIO 40 KM/4, a BTOPYIO TTOJIOBUHY CO CKOPOCTHIO 60 KM/H.
HaliiuTe cpenHIOK CKOPOCTh ABUKECHHSI aBTOMOOMJIS.

S S S 1 2¥, ¥,
V e pamnd e —_ )
t b+t 52 52 1 1 ¥y ¥,
— + +
Y Vs, A PEEA
24060 _
Vop= ——— " =48 (xmfu)




3agauda : B npsmoyronsHuke ABCD cToponsl paBHBI

60 u 80 cMm. Hayiiure iiMHy BEKTOpa CyMMBI AB +AD

Pemenne:
B C AB +AD = AC
N
Teopema lNMudaropa.
c2 = g2+ b2
AC| =V AB? + AD?

|AC| =v/80% + 602 = /6400 + 3600 = 100 cm




Baz[aqa. OTpsa TYpUCTOB CHAYaa OPOLIET IyTh 3 KM, JBUTasCh Ha
BOCTOK, 3aTeM 4 KM, IIepemeniasich Ha ceBep. Hauepture pucyHok u
HAWJUTE MOJYJIb BEKTOPA IIEPEMEILICHUS.

S -? Teopema lNMudaropa.

e e

4 kM

3 KM S =+/32 +4-2=\/ﬁ=5(l-(l\/\)




y A 1. Hanaute 3HayeHne k n b no rpadumky pyHKUUN
y = kx+ b n30bparkeHHbIX Ha PUCYHKe.
\\\ Y 1= kx+b 2. Ilonp3ysacek rpadMKoM 3aMMUIINTE
pPEIICHUE CUCTEMBI YPABHCHHUS :
{Y1 — kX + b
yo, = kx+b
P
S~
.-
X




A ®dyukiya v, = kx + b mpoxomgur
gepe3 Touky (0 ; 10) orcroma
y1(0) =10 T.e. 10=k-0+b

\ ciaenoBarenpHo, b = 10
0 10) V1= kx+b u uepe3 Touky ( 5;0) y,(5) =0

hlit B v T.e. 0 = k-5+10 orcroma k = -2
yl = —2X 4+ 10 .

OyHKIMsA Y, = kx + b mnpoxoaut
gyepe3 Touky (0 ; 0) orcroma
| 5(0)=0 Te. 0=k-0+Db

/ =
X (4;2) cieqoBarenbHo, b =0 u uepes
Touky (4;2) y1(4) =2 Te. 2=

1
O/6;0) \5: 0) | K4 orcromak=05; 7y, =0,5x.

P, ¥

\ | Pemenne cucteMsl: (4; 2) |




3agada. Ha pucyHke mpeacTaBieHbl I'padUKd 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHU JIBYX
tei1. OnpeaenuTe 1o rpaduky:

® XapakTep ABUKCHUS

® 3AIUIIUTE 3aKOHBI U3MECHEHHS cKopocTh oT BpemeHu (V. (t)).
® KaKOE€ TEJIO ABUTAIOCH C OOIBIINM yCKOpEHUEM?

® KakK 3TO OTpaxkaeTcs Ha rpaduke?

M A .
Ve~ o XapKTep JABUKEHUS:
1 — mpAMONMHENHOE PAaBHO3AMEIEHHOE
2- IPAMOJIMHEHHOE PAaBHOYCKOPEHHOE




e UtoO0HI 3anmcarh 3akoH 3aBHCUMOCTH V. (1) HEOOX0IUMO OTpeICTUTh HadallbHbIS
CKOPOCTH TE€JI U YCKOPEHHS:

Vle = 60 mM/c
VOZX =10 m/c
@y= A = 220 = 1) (/)
a; = 12 m/c
o Vax —Vozx _ 20-10 _ 2.5 (w/c)

t 5

a; =2,5m/c

o Vi (t)=Vorx + asx -t

V.. (t)=60—12- t
o Vo () =Voox + agy - t

VZX (t) - 10 + 2,5 : t

® a; > a,, nepBbiii rpaduk UAET 1Mo OOJIBIIUM YIJIOM K OCH t, 4eM BTOpOil




JlomaniHee 3ajaHue

Uztest.ru:

Tect 1, Tect 2, Tect 3

pPELINUTH JIF00O0M

Ha BBEIOOD!




Cmacu0o 3a BHUMauue!

F




